中共北京市海淀区委宣传部
 
关于开展“2020年中关村文化产业新领军者”人才评选工作的通知

为大力实施人才强区战略，激发企业内生动力，打造以领军人才为引领驱动的“创新雨林”生态体系，根据《北京市海淀区人才工作领导小组2020年工作要点》，现就开展本年度“中关村文化产业新领军者”人才评选工作有关事项公告如下：
一、评选范围
在本区行政区域内具有独立法人资格的企事业单位工作和创业的高层次专业人才，侧重网络视频、游戏电竞、数字音乐、智慧文旅、网络文学、文化装备、数字创意等领域的文化创意类、经营管理类和技术研发类人才。其中，领军人才须为企业创始人，重点是管理型和融合型人才；创新人才是文化产品创意和文化技术创新的骨干文化人才，重点是创意型和研发型人才。
二、工作原则
人才评选以聚焦重点、突出一线、公开平等为原则，严格规范选拔程序，充分发挥大数据测评、专家评审等评价方式的作用，确保结果的权威性和公正性。
政治坚定。拥护党的路线方针政策，忠诚党的文化事业，遵守国家法律法规和文化工作纪律，坚持社会主义先进文化方向，在思想上、行动上与中央和北京保持一致。
品质优良。具有良好的职业道德、个人修养、工作作风和强烈的事业心和高度的社会责任感，在同行业拥有较好口碑和社会声誉，积极参与公益事业和精神文明实践活动。
业绩突出。在文化产业的具体领域获得较高成就，具备为社会大众提供优质文化产品与服务的能力，在生产经营、管理服务、技术创新、艺术创作等方面取得荣誉和成绩，在所属行业领域内能够发挥示范引领作用、创造显著经济效益和社会效益。
三、基本条件
（一）领军人才
立足首都文化经济社会发展需求，带领团队创造影响力较大的优质文化产品、攻克文化产业关键技术，带动和促进区域文化产业进步的企业创始人，重点是管理型和融合型人才。
1.候选人年龄原则上不超过55周岁；
2.候选人原则上应为本科以上学历； 
3.候选人一般应是企业的创始股东，本人或团队投入企业实收资本一般不少于500万元（含技术入股）；
4.候选人经营的企业社会效益、经济效益显著，2019年营业收入不低于1亿元；
5.候选人应得到专家、同行和社会的较高赞誉。
（二）创新人物
文化产业某一领域内具有为社会大众提供优质文化产品和服务的创新骨干文化人才，重点是创意型和研发型人才。
1.候选人年龄一般不超过40周岁；
2.候选人原则上应为本科以上学历； 
3.候选人在相关领域具有较强的创意设计、内容创作、研发创新技能，在国内同行业具有较高知名度和号召力；
4.候选人牵头的项目或技术具有独立知识产权，在企业创意生产和创新发展方面发挥突出作用，且有较好发展前景。
四、工作流程
（一）申报推荐（9月25日—10月20日）
根据评选条件，由参评对象本人向所在单位提出申请，填写《第五届中关村文化产业新领军者候选人推荐表》。所在单位审核同意后报人才评审工作组（邮箱：hd_chuangyi@163.com）。
（二）初选考察（10月23日—10月30日）
初选按分类遴选的办法进行。由工作组对提交的初步人选进行全面考察，主要针对参评人员基本信息和企业基本信息的真实性进行验证，确保内容的真实性、准确性、合法性。
（三）专家评议（10月26日—10月30日）
由工作组牵头，组织相关领域的权威专家对初步人选进行评议，从学识经历、技术创新、工作业绩等评价要素进行逐项打分，匿名评议并形成书面评价意见。
（四）人员审定（11月2日—11月6日）
工作组根据组织考察、专家评议意见，结合我区文化产业发展实际情况，拟定人才名单。
（五）公示表彰（11月9日—11月27日）
在有关媒体上进行公示，拍摄制作获奖者视频，举行颁奖典礼，对获奖者进行表彰，通过多种渠道对评选结果进行宣传。
附件：第五届中关村文化产业新领军者候选人推荐表
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